



[Trutnovinky](#) » [Zprávy](#) » [Aktuality](#)

Kasper daroval 200 tisíc průmyslovce a předal ceny mladým nástrojářům roku

2.5.2017 • Aktuality • čtenost 910

Trutnov – Slavnostní chvíle zažilo dnes v Mladých Bukách středisko praktického vyučování Střední průmyslové školy Trutnov. Byla zde totiž vyhlášena soutěž Nástrojář roku za účasti dlouholetého podporovatele tohoto vzdělávacího zařízení Rudolfa Kaspera, majitelé úspěšné rodinné firmy KASPER KOVO. Ten škole zároveň předal finanční dar ve výši 200 tisíc korun.



Vyhlášení výsledků tradiční soutěže Nástrojář roku se zúčastnilo 25 žáků z třetího ročníku oboru Nástrojář. Vítězem soutěže se stal Pavel Vaško, druhé místo patří Petru Hetfleišovi, na třetí příčce se umístil Jirí Matějka, kterým Kasper předal hodnotné ceny. Podle ředitele školy Vladimíra Sauera v teoretické části čtyřdenní soutěže žáci prokazovali znalosti v oblasti strojírenství. V praktické části zhotovovali výrobek – hledač středů.

[Fotogalerie](#) • 21 snímků

Nástrojář roku a dar firmy Kasper

Host dne Rudolf Kasper žákům představil svou společnost, její výrobní program, možnosti uplatnění absolventů, vzdělávání zaměstnanců ve vlastní svářečské škole či plány společnosti do budoucna. Dar firmy KASPER KOVO bude využit na nákup digitálního odměřování rozměrů obrobku pro výuku soustružení, universální děličky pro výuku speciálního obrábění na frézkách a na pořízení příslušenství k CNC strojům.



Nástrojař roku: Vítěz Pavel Vaško.

Ředitel školy si pochvaluje, že setkání mělo výbornou neformální atmosféru spojenou s diskusí o technickém vzdělávání a možnostech uplatnění ve společnosti KASPER KOVO, která se školou spolupracuje více než deset let. „Škola v nás našla partnera, kde se pravidelně uplatňuje řada studentů na praxích při studiu. Mnozí z nich u nás pracují na brigádách i během školního roku. Řeší nám to i výrobní kapacitu. Ze šestadvaceti žáků – absolventů v oboru nástrojař jedenáct z nich u nás absolvovalo dlouhodobou praxi,“ řekl nám Kasper.



Nástrojař roku: Druhé místo Petr Hetfleiš.

Dobrou spolupráci této firmy a školy potvrdil i ředitel Sauer. „Společnost KASPER KOVO umožňuje žákům školy absolvovat odborný výcvik nebo výrobní praxi přímo ve společnosti, exkurze, prázdninové brigády, poskytuje stipendia žákům v průběhu studia, podporuje školu v oblasti materiální i finanční. Dlouhodobě vzájemně využívá propagaci a popularizaci technických oborů pro získávání žáků,“ uvedl.



Nástrojař roku: Třetí místo Jiří Matějka.

Společnost KASPER KOVO, která právě v efektivní spolupráci s trutnovskou průmyslovkou sází na mladé, technicky nadané žáky, v roce 2015 získala na základě nominace školy mimořádné ocenění Královéhradeckého kraje a Krajské hospodářské komory za dlouhodobou příkladnou spolupráci školy a zaměstnavatelů v projektu Škola firmě 2015.

Hynek Šnajdar

hynek@trutnovinky.cz

Foto: Miloš Šálek

[oogle+](#) [Twitter](#) [Facebook](#)

Diskuse

*Rádi bychom tu měli slušné diskuze.
Proto se do diskuze mohou zapojit jen přihlášení
členové klubu Moje Trutnovinky s vyzvednutou kartou.*

[Registrovat](#)

[Přihlásit se](#)

**MOJETRUTNOVINKY**

Akční nabídky **Články** **Soutěže**

Populární Cirk-UFF je zpátky. Přijďte si pro 2+1 vstupenku zdarma

Končí za 28 dní